

Godów, 25 stycznia 2018r.

**Wyjaśnienia treści siwz nr 1
do przetargu na
„Dostawę sprzętu komputerowego oraz oprogramowania spełniającego funkcję systemu
monitorowania kompetencji”**

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U z 2017r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający wymaga aby System Operacyjny był wcześniej nieużywany i nieaktywowany na innym urządzeniu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź

System Operacyjny powinien być fabrycznie „zainstalowany” przez producenta Urządzenia lub opcjonalnie dołączony przez niego do zestawu w formie nośnika odzyskiwania obrazu dysku.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA), o ile producent oprogramowania przewidział dla danego rodzaju oprogramowania na danym sprzęcie komputerowym tego rodzaju potwierdzenie jego autentyczności. Zamawiający wymaga dostawy przedmiotu zamówienia fabrycznie nowego i wolnego od obciążeń osób trzecich, wolnych od wad fizycznych i prawnych oraz objętego gwarancją. Posiadające wszelkie wymagane przez przepisy prawa pozwolenia, atesty i certyfikaty niezbędne do korzystania z nich przez Zamawiającego.

Pytanie nr 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź

Zamawiający przeprowadzi kontrolę legalności licencji oprogramowania w przypadku podejrzenia nieprawidłowości w dostarczonych licencjach. Weryfikacja licencji nastąpi poprzez kontakt z producentem oprogramowania.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza weryfikację oryginalności oprogramowania u producenta.

Pytanie nr 6

Zamawiający w załączniku nr 8 do SIWZ wymaga tablicy interaktywnej charakteryzującej się współczynnikiem obrazu 4:3, 16:9, równocześnie wymagając projektora o formacie obrazu 16:10 współpracującego z zaofertowaną tablicą. Taki zestaw multimedialny nie będzie ze sobą w pełni kompatybilny, ze względu na różne formaty obrazu.

W związku z powyższym czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaofertowanie projektora o formacie obrazu 4:3 i rozdzielczości 1024 x 768 z zachowaniem wszystkich pozostałych parametrów rzutnika?

lub

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaofertowanie większej tablicy o całkowitym rozmiarze wynoszącym 2015 x 1108 mm z zachowaniem pozostałych parametrów?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zaofertowanie projektora o formacie obrazu 4:3 i rozdzielczości 1024 x 768 (XGA) z zachowaniem wszystkich pozostałych parametrów rzutnika, tak aby zestaw – tablica interaktywna oraz projektor był w pełni kompatybilny.

Udzielone odpowiedzi są integralną częścią siwz i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

W związku z wniesionymi pytaniami termin składania i otwarcia ofert oraz termin wniesienia wadium **nie ulega zmianie.**

z up. WÓJTA
mgr inż. Tomasz Kasperuk
Zastępca Wójta